

Ezen szelvény ellenében f. hó 6-án kedden este 6 vagy 8 órai előadásra a Tudományos Mozgósztínház kettő darab Házru mozijegyet utalványoz ki, csak 16 éven felülieknek.

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra helyben 1.60 P.
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint
utca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdetések árszabás szerint közöltnék. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Bethlen István gróf miniszterelnök a kivételes hatalom megszüntetéséről és a szabadságjogok visszaállításáról

Negyven kormánypárti képviselő jelenléte és óriási érdeklődés mellett tartotta meg Bethlen István gróf miniszterelnök vasárnap délelőtt debreceni beszámoló beszédét. A miniszterelnök belpolitikai fejtegetéseinek legnagyobb meglepetése a kormány kivételes hatalmának megszüntetéséről szóló bejelentés volt. Ezzel kapcsolatban szenzáció erejével hatott, amidőn a miniszterelnök közölte, hogy elérkezett már az idő arra, hogy a nemzet közéletét visszavezessék a közszabadságok tekintetében legalább abba a helyzetbe, amelyben a háború előtt volt. Nyomban e kijelentés után a szakszervezeti törvény szükségességét fejtegette. Szólt a hitbizományi reform sürgetéséről, a szociális törvényhozás erőteljes kiépítéséről, a társadalmi összeforrás szellemében a közgazdasági reformról, az új banktörvény megalkotásáról, az igazságos adóztatásról és a mezőgazdasági terménykivitel fontosságáról. Áttérve a külpolitikára, minde-

nekelőtt az Olaszországgal kötött barátsági szerződés jelentőségét méltatta. — Magyarországnak érdeke, — folytatta beszédében, — hogy jó viszonyt teremtsen maga és szomszadai között, de ahhoz, hogy erre az utra ráléphessünk, szükséges az, hogy a tulsó oldalon rombolják le azokat a barrikádokat, amelyek mesterségesen emeltek és amelyek gyakran inkompatibilitást teremtenek reánk nézve. Végül a békeszerződés revíziójának szükségességéről szólt, majd azzal fejezte be beszédét, hogy: Hungária asszony békés asszony, de a szíve csak annak nyílik meg, aki őszinteséggel és jóindulattal közeledik hozzá. — A beszámoló után háromszötven teritékes bankett volt. Itt Bethlen István gróf miniszterelnök a zsidókérdésről nyilatkozott. Én — ugymond — a zsidókérdést csak mint szociális és gazdasági kérdést kezelem és a kormány ellenszegül annak, hogy abból bárki is vallási kérdést csináljon.

Elindultak Newyorkba a magyar zarándokok

Ötszázhusz magyar vasárnap elindult Páris felé, hogy március 15-én jelen legyen a newyorki Kossuth-szobor leplezésén. A pályaudvaron nem volt semmiféle ünneplés, de azért mégis ünnepi hangulatban gyülekez-

tek az amerikai utra készülő utasok: főpapok, főrendek, képviselők, főispánok, országos notabilitások — és egyszerű polgárok. A zarándokokat Ripka főpolgármester bucsuztatta el hivatalosan.

Pilsudszki győzött a lengyel választásokon.

A lengyel választásokon 15 millió szavazásra jogosult választó közül átlagosan 70 százalék jelent meg az urnánál. A szavazást az összes választókerületben vasárnap este lezárták. Az összeszámlálás két napig is el fog tartani, úgyhogy a hivatalos jelentést a választások eredményéről csak szerdán hirdetik ki. A hozzávetőleges számításokból már most látható, hogy a kormány nagy többségre tett szert. — Számarányra nézve második helyen a

szociáldemokrata párt áll, azután következnek a kommunisták és negyedik helyen a nemzeti szociálisták.

Megdobálták Zita királyné autóját.

Bilbaóban a rendőrbíróság 250 pengeta pénzbüntetésre ítelt egy Antonió Emendaria nevű falusi embert. Az volt a vád ellene és be is ismerte, hogy Zita volt királyné automobilját kövekkel megdobálta és a kocsit könnyebben meg is rongálta.

Buza Budapestén

májusra 32.74 pengő.

Nagy feladatokról

beszél Schandl Károly földmivvelésügyi államtitkár a községek kongresszusán. Beszédében sok szép és okos dolgot mondott, amelyet az ország minden polgára pártállásra és foglalkozásra való tekintet nélkül aláírhat. Az államtitkár programot adott. Elmondotta, hogy a falvakat, hogy lehet megerősíteni, az ottani életet szebbé és jobbá tenni.

A községek pénzügyei rendezetlenek. Kivánatos, hogy a bevételekből több jusson a falunak. Több önállóságot és több szabad mozgást kell engedni a községeknek. Az adókievetés és adóbehajtás körül világosságot, egyszerűséget és méltányosságot igényel a polgárság.

A földmivvelésügyi miniszter külön osztályt szervezett a tanyai gazdálkodás érdekeinek megvédésére, bajainak orvoslására és előhaladásának elősegítésére. Az utak építése, a csatornázás és a vizek rendezése elsőrendű kötelesség. Rendszeres autóbussz járatokkal kell a tanyát a várossal egybekötni.

Az ország 10 millió hold területéből 4 millió holdat töltésekkel védünk meg a Tisza árjától, de azért még több mint kétszáz ezer hold mocsaras és vadvizes terület vár lecsapolásra, hogy az által termékenyvé téve, gyarapítsa a csonka ország mezőgazdaságát.

A program még népházak építését, műkedvelő színházat, iskolán kívüli oktatást, filmpropagandát, rádiót vilámlámpát, járdát, jó kocsitakat, telefonot, jó ivóvizet adó kutakat, templomot, iskolákat és gazdasági iskolát követel a községek részére.

A nyolcszáz ezer hold tiszavidéki szikes földterület megjavítását nagy országos érdekü dolognak kell tekinteni, mely az egész ország jólétének emeléséhez hozzá fog járulni. Az államtitkár még fontosnak tartja az értékesítő szövetkezetek istápolását és alátámasztását is. Szólt még arról is, hogy a kormány a mezőgazdasági munkások öregség- és rokkantság esetére való biztosítására már ebben az évben törvényjavaslatot fog készíteni.

Ennek a programnak minden egyes pontja nagyon szép és üdvös do-

Tök magot, napraforgót, mindenféle gabonát és Szántó Andor
terményt a legmagasabb napiáron vásárol gabona és terménykereskedő,
Sarkadi U. Antal ucca 20. szám.
Morzsoló és csöves tengeri, árpa és korpa a legolcsóbban kapható.

log, amelyet feltétlen meg kell valószínűsíteni. Senki sem találhat ebben a programban kifogásolni valót, legfeljebb csak arról lehet szó, hogy azt a sok szépet és jót ne csak a falu, hanem a nagyobb községek és városok is megkapják.

Ebből a nagyon szép programból talán csak egyetlen dolog, a mezőgazdasági hitel kérdése maradt ki. Pedig igazán fontos programpont a mezőgazdasági hitel megszervezése és az üzorsora kiirtása.

A mi nézetünk szerint ebben a csonka országban nincsen és ne is legyen külön osztály- vagy foglalkozási ág szerinti érdek. Az iparosságnak és kereskedőknek is fontos érdekük, hogy a gazdálkodók mennél többet és jobbat termeljenek s azt jó áron értékesíteni tudják, mert a gazdálkodók csak úgy tudnak fogyasztani és a forgalmat emelni.

Nagyon szép az a program, amelyet a falu és a mezőgazdaság bajainak orvoslására felállítottak. Csak legfeljebb arról lehet szó, hogy az egyes programpontokat milyen sorrendben valósítsák meg.

Mi a mezőgazdaság érdekében nem tennék falu, tanyavilág, város és törvényhatóság között különbséget, de röviden három pontban sürítenénk össze azokat a szükségességeket, amelyek megvalósítása eredményesen termelő mezőgazdaságot, melegedetett és boldog polgárságot jelentene.

Az idő viszontagságaitól függetlenül minden időben járható jó utak, amelyek a tanyavilágot és falut a városokkal összekötik.

Iskolák és gazdasági iskolák népesítik be ezt a csonka országot. Hogy ne legyen ebben a csonka országban egyetlen ember se, aki írni-olvasni nem tud, de a gazdasági elméleti és gyakorlati ismeretek a legszélesebb körben terjedjenek el, mert csak így tudjuk helyünket a világversenyben megállani.

Az adóterheket mérsékeljék. de gondoskodjanak olcsó kamatu kölcsönről.

Tessék elhinni, hogy ha ezt a három pontot megvalósítják, úgy a műkedvelő színház, rádió és a többi szép és üdvös dolog már majd magától is megvalósul.

Nem lesz fejőhába hírója.	<p>Olcso. Gazdaságos.</p> <h2 style="text-align: center;">FUTOR</h2> <p>növendék állatok etetésénél használjon FUTOR szénasavas takarmánymeszet. Csont fejlődését elősegíti, hizlalásnál nagyobb százalékban értékesíti a takarmányt, Baromfinál emeli a tojás hozamot.</p> <p>Rapható vitéz Várady László gyógyszertárban, Kossuth u. (Vásártér)</p>	Többtermelés titka.
Olcso.	Elsőrangú.	

Női-, férfi- és gyermek

tavaszi kabát és ruha

divat újdonságaim
megérkeztek.

Molnár-Áruház Kossuth
ucca 8 sz.

Egy bála kender kalandos utja

vagy: Amikor az elveszett árut a tulajdonosnak kifizetik eladásra

Nem közönséges ügyben fejezte be a nyomozást a napokban a szentesi rendőrség. A történet egy bála kenderről szól, amely rövid néhány nap leforgása alatt igen kalandos utat tett meg, amíg végül a rendőrségre került.

A múlt hét közepén Ludányi Imre szentesi kötélygyártómester hat bála nyers kender rendelt meg Kovács István orosházi nyersterménykereskedőnél. Kovács István teherautóval szállítja a megrendelt árut Budapestre. A Ludányi által megrendelt hat bála kender is autóval szállította le s megbízottai csütörtökön adták át az árut. Hajnalban rakták le a házánál s amikor Ludányi délelőtt megszámlálta a kendercsonmókat, azt állapította meg, hogy hat helyett csupán öt bála az áru. Erről nyomban értesítette is a szállító Kovács István, akitől viszont az a válasz jött, hogy az ő emberei hat bála kender raktak le s nyilván azután kallódott el közülük egy bála.

Ludányi nem nyugodott bele a dologba, — mivel ő a valóságban öt bála kender kapott s az elveszett egy bála kender ára 150 pengő — a rendőrségre ment s bejelentette az esetet.

Nem sokkal ezután meglepő fordulat következett be. Két ember — egy szentesi soffőr és egy kereskedelmi ügynök — megjelent Ludányi Imre kötélygyártónál s egy bála kendert kínáltak megvételre. Ludányinak rögtön gyanus volt a dolog, a két előtte ismeretlen embert valami ürüggyel elküldte s azután felsietett a rendőrségre. Ott elmondotta a szokatlan dolgot s egyben kifejezte azt a gyanuját, hogy az eladásra kínált kender alighanem az ő elveszett áruja.

A rendőrségre felcalták a két kenderáruló embert s töviről-hegyire kikérdezték őket, hogy hogyan jutottak a bála kenderhez. Ekkor azután kiderült, hogy a kender csakugyan Ludányi Imréé.

A két ember, a soffőr és az ügynök, a múlt hét végén Budapestre mentek teherautóval s amikor a Széchenyi-uti vámházhoz értek, az országúton valami nagyobb csomagra bukkantak. A soffőr megállította az autót s akkor látták, hogy az nyers kender.

Szó nélkül feltették a teherautóra, felmentek Budapestre, majd mikor hazaelértek, ahelyett, hogy a kendercsonmókat beszolgáltatták volna a rendőrségnek, első dolguk volt, hogy azt megpróbálják értékesíteni. Így jutott eszükbe, hogy a talált kender Ludányi Imrének ajánlják fel. Rosszul tették, mert hiszen éppen Ludányi tulajdona volt az eladásra felkínált kender.

Rövid uton tisztázódott az egész história. Kovács István teherautójáról a Széchenyi-uti vámháznál valamiképpen leest az egy bála kender, amelyet később az arra haladó másik teherautó utasai felvettek. Felvitték Budapestre, majd visszahozták Szentésre s ahelyett, hogy azt beszolgáltatták volna a rendőrségnek, értékesíteni próbálták. Arról már aztán nem ők tehetnek, hogy éppen a tulajdonosnak akarták eladni a talált kender. A sok viszontagságon átment kendercsonmó így került a rendőrségre, ahonnan ki is fogják majd adni a jogos tulajdonosnak.

Hanem az alkalmi kenderárusok meg gondolatlan cselekedetükkel nagy bajba keveredtek, mert jogtalan elcsajátítás vétsége címén a bűnvádi eljárást megindították ellenük.

MOZI

Kedden, márc. 6-án »Eva asszony múltja« szenzációsan érdekes, izgalmas, szívekbe markoló dráma, főszereplő Ivan Mosjoukin. Csak 16 éven felülieknek. Utolsó keddi előadás este 6 órakor mérsékelt és 8 órakor rendes helyárrakkal. Az örök asszony igéző erejének és könnyekbe-fuló bűnének plasztikus ábrázolása. Gaumont Híradó és utána »A fekete orchidea« 6 felvonásos dráma.

SZENTES-BUDAPEST
között és vissza

naponta közlekedik.

Külön megbízást 8 óra

alatt teljesít

a Gyors-teherautó vállalat.

Értekezni lehet Kossuth-u. 20

A GAZDASÁGI BOLTBAN Kossuth-tér 5.

Novobáczky Andor

szerezze be

drótkerítés

szükségletét

Saját érdekében

kérjen árajánlatot.

NINCS

SZÉP

1 kg. kocka
1 " kristály
1 " nagysz
1 lit. finom
1 " kisüsti
1 " 2 éves
1 csomag gr
1 liter dena
Takarmány
lamint minde

TEM

és SZ

az Angol-
Szentés,
Telefon: 2

Uj buza

legelőny

Buzát és

legmagas

Rorpa és

állandóan

Viszo

árk

Füsz

és gya

a legkib

friss

Ragy

a Mozi

háza

meg

Egyedi

mindé

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

1 " 1 "

Részül már a törvényjavaslat a Kézműves Kamaráról

— Fejenként és évenként egy pengő lesz a tagdíj —

Az utóbbi hónapokban a szentesi iparosok körében is többször szóba került az a visszás helyzet, hogy az ország mintegy negyedmillió kézműiparos területi szétszórtsága és szervezetlensége következtében eddig még nem jutott az öt megillető gazdasági súlyhoz, holt a kézműipar az ország gyáriparánál is nagyobb munkaslétszámot foglalkoztat. Az Ipartestület ma délelőtti közgyűlésén egybesereglt iparosok bizonyos mértékű megelégedéssel veszik tudomásul, hogy most végre teljesül az iparostársadalom óhajta és rövidesen megalakul a Kézműveskamara. A kereskedelmi miniszter elnöklete alatt a napokban tartott értekezleten ugyanis megígérte a miniszter, hogy az eddig felmerült kívánások figyelembevételével a legközelebbi idő alatt kidolgoztatja a Kézműveskamara felállítására vonatkozó javaslatot. Ez a törvényjavaslat a kamara szervezeti szabályzatán kívül az ország mintegy négyszáz ipartestületnek igen lényeges reformjára is ki fog terjeszkedni.

Az ország kisiparosságának gazdasági és kulturális fejlődése érdekében rendkívül nagy jelentőségűnek tartják a miniszter elhatározását, amely a Kézműveskamara mellett az ipartestületek gyökeres reformját is lehetővé teszi. Egyébként súlyt helyeznek arra, hogy a kisipar különválasztása a kereskedelmi és iparkamarák munkáját ne veszélyeztesse. Így tehát a Kézműveska-

mara a szerteágazó kisipari érdekek összefogó fóruma lesz. Az ipartestületek reformjának keretén belül minden iparost törvény fog kötelezni arra, hogy ipartestületbe tartozzék. Az ipartestületeket körzetenként alakítják meg. Tagdíjait a kamarai járulékok mintájára az adókkal együtt fogják beszedni. A hatáskör kibővítésével és az ipartestületek anyagi megerősítésével tehát majd komoly munkát végezhetnek ezek a szervezetek a kisipar érdekében.

A Kézműveskamara felállítására és az ipartestületek reformjára vonatkozó tervezetet néhány hét múlva kiadják véleményezés végett a nagyobb ipartestületeknek. Azzal máris tisztában vannak, hogy körülbelül negyedmillió pengő elég lesz a Kézműveskamara első költségvetésének fedezetére. Ami azt jelenti, hogy a kisiparosságot fejenként és évenként csak egy pengővel terheli meg a kisiparosság érdekeit védő kamara fentartása.

A szentesi iparosoknak nagy érdekük fűződik ahhoz, hogy annak idején letárgyalandó javaslatokat komoly figyelemmel kísérik. Súlyt kell fektetniük elsősorban a körzeti ipartestületek felállításával kapcsolatos tervekre és minden erejükkel azon kell lenniük, nehogy az ipartestületek reformja során a székhely megválasztása, vagy más egyéb tekintetben sérelem érje Szentés városát.

A szentesi kereskedők a forgalmiadó behajtás mai rendszere ellen

A vasárnapi nagygyűlés határozata.

Évek óta foglalkoztatja a kereskedő- és iparos szervezeteket a forgalmiadó behajtás mai rendszere, ami nagy terhet jelent a kereskedőkre és iparosokra. Igaz, hogy egyes cikkek után az utóbbi időben közvetlenül a gyáros, vagy termelő fizeti a forgalmiadót. Azt kívánják az érdekképviselők, hogy az egész vonalon vezesse be a pénzügyminiszter a forgalmiadó behajtásának ezt a módját, ami mentesítene a fogyasztókkal közvetlen összeköttetésben álló ipart és kereskedelmet a forgalmiadó lerovása alól.

Ha a gyárosok, vagy termelők kötelességévé teszik a forgalmiadó lefizetését, a kereskedők és iparosok eddigi formában történt ellenőrzése teljesen fölöslegessé válik. Könnyen érthető tehát, hogyha a forgalmiadó ilyen módon való behajtásának, vagyis az egyfázisú rendszer kiterjesztésének mielőbbi életbeléptetése mellett a kereskedők és iparosok országos egyesületei után sorba felszólalnak a vidéki szervezetek is.

A Szentési Kereskedők Egyesülete vasárnap délelőtti tartott népes nagygyűlésén foglalt állást az egyfázisú rendszer általánosítása mellett. A nagyszámban egybegyűlt kereskedőket, akik között több iparos is volt, Gunst Sándor elnök üdvözölte. Beszédében kimutatta, hogy a forgalmiadó behajtásának mai rendszere tarthatatlan. A mai állapotokkal szemben rámutatott az egyfázisú rendszer nagy előnyeire. Ismertette az Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülés forgalmiadó tanácskozásán kialakult álláspontot és előterjesztette határozati javaslatát.

A nagygyűlés az elnöki előterjesztés alapján egyhangulag kimondotta, hogy az OMKE, valamint a Szegedi Kereskedelmi- és Iparkamara útján sürgős előterjesztést intéz a pénzügyminiszterhez az egyfázisú forgalmiadó bevezetése érdekében. Az egyesület kérelmének támogatására Szentés város országgyűlési képviselőjét is felkéri.

A napirend letárgyalása után szóba került az egyesületi székház felépítésének kérdése. Rövid eszmecsere után megnyugvással vették tudomásul, hogy az ősz folyamán tervszerű mozgalmat indít az elnökség ebben az ügyben is.

Ne a hangos hirdetéseket figyelje, hanem vásároljon a

Hangya Szövetkezeténél

ahol

Szardinia I. „Kayrel“ 1/2 I doboz P—60
Trappista sajt, zsíros 2.60
1 „ rizs japán fényes -76
1 „ mogyoróbél 4.20
1 „ mák (kék) 1.40
1 „ nyers Szantos kávé 6.60

Legmegbízhatóbb konyhakerti és takarmány répamag, kékkő, raffia és növényvédelmi szerekből nagy raktár. Minden árut házhoz szállítunk. Telefon 35.

— A buzáért 30.40 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Tavaszi vásár a Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezeténél.

1 kg. kocka cukor	1.34
1 „ kristály cukor	1.28
1 „ rizs japán I fényes	—92
1 „ dióbel	4.80
1 „ mazsola	4.40
1 „ mogyoróbél	4.40
1 „ mák, kék	1.58
1 „ tiszta pergetett méz	2.24
1/4 „ friss családi pörkölt kávé	1.42
1 „ nyers Santos kávé	6.80
1 lit. denaturált szesz	—90
1 kg. sajt, trappista	3.—
1 üveg Kristály víz 1 1/2 literes	—40

Mauth. er-féle konyhakerti és virág magvak eredeti és al-németországi répa magvak Kékkő, raffia a legolcsóbb árban kapható. Árut házhoz szállítjuk! Telefon 65.

Bérszántást

vállalok új CASSE traktorral mini zterileg leengedélyezett kedvezményes áron
vitéz **Sipos Lajos** III Sárió ucca 1 sz.

Kitűnő házi zsír,

fehér- és füstölt-szalonna, valamint sajtát őrlésű liszt, korpá, dara és tengeri a legolcsóbb árban kapható
Engelmann Malvin fűszerüzletében Nagyörvény u. 104

Feuer Lajos

gabona és terménykereskedő
Szentés, Rákóczi-tér 32. sz.
Telefon: 20. Telefon: 20

Uj buza

vásárlását megkezdtem.

Tengerit vesz és elad.

Kitűnő korpát

nagyban és kicsinyben eladásra állandóan tart.

ELADÓ

Mikecz Sándor Nagyhegy 400. sz. üzlete tartozékaival együtt. Értekezni ugyanott.

NINCS SZÉP

1 kg. kocka cukor
1 „ kristály cukor
1 „ rizs japán I fényes
1 lit. finom
1 „ kisdíj
1 „ 2 éves
1 csomag
1 liter denaturált szesz
Takarmány
lamint minde

TEM és SZ az Angol-Szentés, Telefon: 2

Uj buza legelőny

Buzát és legmagas

Korpa és állandóan

Viszo árka

Fűs és gy a legkib friss Ragy a Mozi házb me Egyedül mindég árut a árusítás meretes sal me akaratú Kiváló tisztalete füsz

ARCÁPOL az „SZENT-ANN” nevezéssel utó kizárólag

Fagy és egészség

bu

Étkezési Waggont Pólya

Jó bor és pálinka a Szeszfőzdénél

literenként is kapható.

Még nem jelentkezett a kutya által talált pénz gazdája

A napokban megírtuk, hogy Budai Bálint sütőmester házőrző kutyája kóborlás közben az uccán egy csomagot talált, amelyben 180 pengő papír- és ezüstpénz volt. Az értékes csomagot hűségesen hazavitte, ahol azután kölykeivel nekiesett és 39 pengő híján, majdnem az egészet széttépték. Budai Bálinték már csak későn vették észre, hogy az, amivel a kutyák játszanak, bankjegy s így a tekintélyes összegnek már csak a roncsait tudták kiszedni a kutyák körmei közül. Az ép és elszagotott bankjegyeket nyomban bevitték a rendőrségre s elmondották, hogy milyen kalandos uton került a pénz az udvarukra.

A rendőrség a talált tárgyak között őrzi a talált bankjegyeket s várja, hogy a jogos tulajdonos jelentkezék értük. Eddig azonban senki sem jelentkezett az ebben szerzett pénzért, nyilván vidéki lehet, aki elveszítette s talán nem is tud róla, hogy a pénz egy okos kutya révén — habár csonkán — megkerült.

Érdekes bonyodalom két hasonló nevű ember és egy parcella derekegyházi föld körül

A földreform eljárás során igénybevett derekegyházi földekre tudvalevőleg csak azok tarthatnak számot, akiknek igényjogosultságát megállapította az Országos Földbirtokrendező Bizottság és akik számára a rendelkezésre álló területből az őket megillető parcellákat kisorsolták. A legutóbbi ilyen sorsolás a múlt héten volt Szentesen, amikor dr. Skultéty István táblai tanácselnök, OFB bíró kijelölte, hogy a gazdátlan derekegyházi parcellákat kikapják meg, azaz kik vehetik azokat birtokukba.

Érdekes bonyodalom támadt egy ilyen parcella körül az utóbbi napokban. A lapokban közzétett névsor alapján jelentkezett egy N. G. nevű ember Szentes város gazdasági hivatalában. Tisztességtudóan előadta, hogy megnézte a részére kisorsolt földet és közölte, hogy megtartja azt. Annak rendje-módja szerint aláírta a kiosztási jegyzéket, amivel elismerte a föld tulajdonbavételét. Majd, mint aki legjobban végezte a dolgát, elkészönt az ügyét intéző gazdasági tanácsnoktól.

Tegnap délelőtt kiderült, hogy nem mindennapi turpisság történt ebben a dologban. Az Alföldi Ujsággal a kezében kereste a gazdasági tanácsnokot egy felsőpárti gazdálkodó. Újjával rámutatott az egyik névre s sorszáma. Végül kijelentette, hogy el akarja ismerni a föld átvételét.

Igen ám, de ez nem ment olyan

könnyen, mert N. G. neve már ott díszelgett a főkönyvben. A tanácsnok kérdően tekintett emberünkre. Ez azonban nem hagyta jussát. Nagy izgalommal előadta, hogy tényleg N. G.-t illeti meg a szóbanforgó parcella, nevezett azonban már régen meghalt, így tehát a földet özvegye örökölte, aki közben az ő hites felesége lett.

A rendelkezésre álló okmányok alapján kiderült, hogy az új jelentkezőnek igaza van, mert a föld, amit az életben lévő N. G. vet át a hasonló nevű halott nevében, az özvegy jogos örökrésze.

Az éjszánt földigénylőt természetesen kiteszik a jogtalanul szerzett parcelláról. Ezenkívül még más uton is eljárást indítanak ellene.

Tíz évi hallgatás után levelet írt orosz fogságból, a megsiratott, elveszettnek hitt fiú

1914. A nagy mozgósítás. Felfordult fenekestől a világ. Sokan elbucsuztak. Nagyon sokan örökre, soha többé vissza nem tértek. Nótaszóval indultak a virágos menetszázadok. Az egyik északra, a másik délre vágott. Az egyik a szívéhez, a másik a fejéhez kapott és hang nélkül rogyott össze. Böven omlott a magyar fiúk vére. Némelyiket elhánnya a vadul tomboló vihar a világ tulsó végére. Volt, aki visszatért, van, aki még most is csatangol. Járják a felforgatott végtelen orosz pusztaságot. Tíz esztendő, vagy még ennél is több eltelt és teljesen nyoma veszett. Itthon megsiratott. Már nem is reménykedtek. Itt-ott kopog be néha egy-egy kősa levél. Az elveszettnek hitt, megsiratott fiú kusza írása ad életjelt írójáról.

Tegnapelőtt délután idős Fekete Károly kecskeméti kötélgyártó kapott egy kék borítékos levelet.

Az ő fiai is elmentek. A nagy kavargás egyiket is, másikat is a dekungba sodorta. Imre fia a muszkákat lötte. 1915. januárjában bucsuzott a szülői háztól. Akkor 27 éves kereskedősegéd volt. Ugyanez év szeptemberében nagy rohamot intéztek a muszka sáncok ellen és fogságba esett.

Fekete Imre után ettől kezdve hiába kutattak, hirmondója sem akadt.

Eltelt három esztendő. 1918-ban összeroppantak a frontok. Indult, aki merre látott. A foglyok közül aki tehetett, a magyar határ felé vette útját. Fekete Imrének is elindult az egyik bajtársa. Félesztendeig hánnya, vetette a sorsa, zsebében egy gyűrött levéllel.

Végre hazajutott. A levelet itthon átadta. Fekete Imre írta öreg szüleinek, hogy nyugodjanak meg, mert él és meg is nősült. Zavaros a világ, nem mer elindulni.

Azóta tíz esztendő telt el. Hiába

várták többé a levelet. Hiába írtak, nem érkezett válasz. Tíz esztendő nagy idő. Sokszor megsírárták, végül is beletörődtek, hogy az Imre fiú ott porlad valahol jeltelenül a kietlen orosz mezőn.

Tegnapelőtt délután a postás kék borítékos levelet hozott. A bélyegen vörösrre festve tarpezskedik el Szovjet-országról térképe.

Az apának zokogva hullottak a könnyei, mikor elkezdtek olvasni a levelet, amely a következőképen szól:

Kedves szüleim és testvéreim!

Valahára tudok magamról hirt adni. Én élek és egészséges vagyok. Miért nem írtam ilyen sokáig? 1919-ben én írtam nagyon sokszor levelet, de választ nem kaptam rá, mert a cenzura nem eresztette át a mi levelünket és természetesen elhagytam levelet írni. Na most második éve, hogy itt vagyok a fővárosban és itten összetalálkoztam magyarokkal, akiktől megtudtam, hogy most már lehet írni levelet. Hát adok magamról életjelt. Természetesen maguk gondolják azt, hogy én bent vagyok a kommunista pártban. Nem, én nem tartozok semmiféle párthoz sem, én vagyok egészen semleges.

Hogyha valaki él otthon és megkapják az én leveletem, nagyon kérem, hogy írjanak választ az én levélre és akkor én is fogok írni többet. Maradok szerető fiuk és testvéretek Imre.

Tegnap már a választ is megírták. — Szeretnénk, ha haza jönne — mondják a boldog hozzátartozók, akiknek örömeiben osztoznak a szomszédok, jó ismerősök. Járnak át a levelet olvasgatni. Az elveszettnek hitt Imre levélét, aki 27 éves korában került el a mérhetetlen Oroszországra és most 40 éves korában várják vissza.

A múlt szombati hangverseny

— Levél a szerkesztőhöz. —

Bocsásson meg szerkesztő ur, hogy mint kritikus kopogtatok be irodája ajtaján. A Kultur Egyesület hangversenyéről akarok egyet-mást elmondani. Jögcimem: hogy valamicskét konyitok a zenéhez.

Ami először is a szegedi tanár ur előadását illeti, hát arra azt mondhatom, hogy szép volt, okos volt. Én igazán élveztem. Azonban egy kicsikét komoly volt. Hanem a zenekar derekasan megállotta a helyét. A Norma megnyitót pompás lendülettel, szabatosan, szépen, Mozart bájos szerénádját kitűnő diszpozícióval, izlésesen, finom árnyalással játszotta, a Rákóczi nehéz szépségeit hatásosan, diadalmasan juttatta érvényre.

Kellemes meglepetés számba ment a soktagu énekkar bemutatkozása. Goll Jánosnak egy nagyszabású, szépen megkomponált s zenekarral is kísért hazafias művet adta elő elismerésre

ASÁG,
TAL

P 1:34
" 1:26
" 1:20
" 3:20
" 3:20
" 1:10
" —.36
" —.88

magvak, va-
is legjobban

RY
ANYI
szomájosai
4. szám
Telefon: 22.

hitelt
yosítunk.

terményt
vásárolunk

éle dara
napi áron

knak
ény.

ge-
letemet

teljesen
terleve
3 szdm
da Antal
ó 1-én

tam

lesz, hogy
minőségű
bb áron
és lelkiis-
szolgáls-
fogóim jó-
demeljem
ISTVÁN
keskedő.

éke ápolására, vagy
tartására súlyt helyez
ant használaton. Rövid
arcbört, ára 60 fillér
ban kapható.

ntes
ány

nya

léltől kezdve.
enkori legol-
szállit

kedő Nyíri-köz.
Telefon 85

méltó sikerrel. Briher István zenetanár három hegedűszólóját elmélyedéssel, melegséggel, finoman, briliánsan játszotta el.

Az est eseményeihez tartozik, hogy Huszák Józsefet, az énekkar fáradhatatlan vezetőjét a Kultur Egyesület értékes karnagyibottal lepte meg, melyet Lakos István dr. szakoszt. elnök keresetlen, szép szavak kíséretében nyújtott át az ünnepeltnek.

Pálfy Dániel

Távirati hír jelenti a szentesi iparosság, hogy Pálfy Dániel kormányfőtanácsos, v. államtitkár, nemzetgyűlési képviselő, vasöntőmester, a szegedi Ipartestület és az Ipartestületek Orsz. Szövetségének elnöke, elhunyt.

Az ország kisiparosai kezében megáll a szerszám a megdöbbentő hír halatára. A válsággal küzdő kisiparosokra annál lesújtóbb hatása ez az országos vezérének elhunytát tudató hír, mivel a kisiparos osztály benne alig egy hónap alatt harmadik kimagasló harcosát veszíti el. A veszprémi és pécsi elnökök után Pálfy Dánielt szólította el a halál, épen abban az időben, amikor az ő munkásságára a kisiparnak a legnagyobb szüksége volna.

Pálfy Dániel évtizedeken keresztül értékes munkát fejtett ki a kisiparosok érdekében. A háború és a forradalom után ezirányú munkája csodálatos mértékben fokozódott. Közügyekben fáradhatatlan tevékenységével, páratlan önzetlenségével, becsületes egyéniségével utat mutatott az iparosság. A kormány a kereskedelmi minisztériumban a kisipari ügyek miniszteri biztosává nevezte ki, mely hatáskörben értékes munkát fejtett ki. Majd a kézműves kamara felállításáért indított mozgalomnak ő lett a vezére, a minden iparos ügynek odaadó, lelkes szószólója. Tudását, vagyonát, végül egészségét áldozta fel a kisiparosok érdekében. Mig végül egy hónappal ezelőtt testben összetörtén kórházba került. Nemes lelkével — a halálos kórtól gyötörve — még ott is rajongó szeretettel érdeklődik a kisipar ügyei iránt. És amikor legnagyobb terve, az ipartestületek reformja és kézműves kamara törvénytervezete napirendre kerül, a kisiparért hevülő lelke elköltözött, hogy immáron felülről nézze forrón szeretett iparostársainak élet-halál küzdelmét, hogy álmódjon iparosegységről, összetartásról, a kisipar boldogulásáról, melyért feláldozott vagyont, egészséget, életet.

Elvégeztetett! Amit ellenfelei az utóbbi évek folyamán nem tudtak elérni, elvégezte a gyilkos kór.

Elmulása mérhetetlen vesztesége az ország egész kisiparosságának.

Temetése ma, kedden délután 3 órakor lesz Szegeden, ahol a szentesi Ipartestület is képviselteti magát és koporsójára koszorút helyez.

(Ifj. Zs. F.)

Finom csongrádi bor 25 literen felül 80 fillérért eladó. Értekezni Sáfrány Mihály ucca 44. szám alatt.

SZÍNHÁZ

— **Színházi iroda közleményel.** Kiss Árpád szinígazgató ezuton jelenti Szentes város szinipartoló közönségének, hogy március 10- és 11-ikére ismét átrándul társulatával három előadásra Szentesre, Rózsahegyi Kálmán, a budapesti Nemzeti Színház kiváló, világhírű szinművészeinek bevonásával, akik sikerült a legnagyobb alkotókészséggel erre a három előadásra vendégül megnyernie. A szinre kerülő darabok: Cigány, Házi tündér és Te csak pipálj Ladányi! Mind a három darab főszerepe Rózsahegyi Kálmánnak parádés alakítása, amelyet az egész ország közönségének legnagyobb elismerése és elragadtatása mellett játszott mindenütt. Reméljük, hogy Szentes város műpártoló közönsége kelő mértékben fogja méltányolni ezt a nem mindennapi művészi eseményt, amit Rózsahegyi Kálmán vendégszereplése jelent és zsúfolt házak fognak gyönyörködni a kiváló művész játékában.

NAPIHIREK

TAJÉKOZTATÓ.

Kedd, március 6. Róm. kath.: Perp. P. Protestáns: Gottlieb. — Nap kél: 6.32 órakor, nyugszik: 5.52 órakor. — Hold kél: 5.48 órakor, nyugszik: 6.59 órakor.

Időjárás: Részben felhős enyhe idő, inkább csak keleten éjjeli fagygal.

— **A római katolikus egyház mozgalmi adatai.** A szentesi római katolikus egyház kimutatást készített a be- és kilépésekről. Az 1927. évben belépett az egyházba a református vallásról 4 férfi, 7 nő, az evangélikus vallásról egy nő, az izraelita vallásról 2 férfi és 2 nő. Kitért a református vallásra 7 férfi és 16 nő, az evangélikus vallásra egy nő.

— **Megfelebbezte a tanács határozatát** Vasady József Klauzál ucca 14. szám alatti lakos s az alispántól kér engedélyt a pénzkölcsönkövetítő ipar gyakorlására.

— **A menházi szegények élmezése.** A városi szegénymenházban február hónapban 17 szegény áll gondozás alatt. Ezeknek élmezése 273 pengőbe került.

— **Fényképész műterem megnyitására** kért engedélyt. Szabó Ferenc szolnoki fényképész a Sarkadi Nagy Antal ucca 7. szám alatt fiókműterem megnyitására kért engedélyt a városi tanácstól.

— **Sok igyekezet, de kevés érdeklődés volt a tüzoltóbálon.** »Istennek dicsőség, egymásnak segítség: az önkéntes tüzoltók e jelszava égett vörös betűkkel vasárnap este a Tóth József színház szinpadán. Szomorúan és elgondolkozva kellett azonban tapasztalni, hogy az egymás iránti segítség fogalmát csak akkor méltányolják, — sőt követelik, — amikor veszély van, de akkor nem, amikor a tüzoltók megsegítéséről van szó. Mert kevesen voltak a színházban vasárnap este és csak éppen hogy rá nem zökkentek az önkéntes tüzoltók a bátra. Pdeig látszott az igyekezet és a buzgalom. Nagyon szép volt az egész előadás, a szereplők is jól játszottak és különösen megkapó volt az utolsóknak bemutatott tüzoltási előkép-jelenet, amely fővárosi szinpadon is elismerést szerezne a rendezőnek. Az előadás után reggelig tánc volt.

— **Délkerületi tornászajánokási verseny** volt vasárnap Szentesen az állami realgimnázium tornacsarnokában. A versenyben a szegedi piarista gimnázium, valamint a szegedi, csongrádi, kiskunfélegyházi, makói és szentesi realgimnáziumok versenyzői vettek részt. A bírói tisztelet Szőke Elemér és Csinnády István testnevelő tanárok látták el. A KISOK. képviselői Michnay Géza főtírkárhelyettes jelent meg. A főversenyben (korlát, gyűrűhinta, nyújtó és ló) a szentesi realgimnázium 736.50 ponttal első lett. Az egyes szereken a díjak így oszlanak meg: korlátnál első, gyűrűhintán második és lónál ugyancsak első lett a szentesi csapat. Az egyéni bajnokságnál Biró Lajos, Biró Károly, Rostás István, Kovács Gyula, Pethő József és Vecsery István szentesi diákok nyertek díjat. Délután diszfelvonulást rendeztek a bajnoksapatok. Dr. Jaeger Imre igazgató üdvözlő beszéde után Michnay Géza mondott köszönetet Kálmán Géza tanárnak a verseny rendezéséért, mire szabadgyakorlatok bemutatására került a sor. Szentes város tanácsa a Petőfiben megvendégelte a versenyre ideérkezett vidéki és fővárosi tanárokat.

x **A fővárosban szerzett többévi gyakorlatlalt bíró varronó készítő októ árban izléses és csinos kabátokat, délutáni és estélyi ruhákat, pongyolákat, férfi- és női fehérneműket mérték után. Faragó Terike női szabósa és fehérnemű üzeme Rákóczi Ferenc ucca 1. szám.**

Meghívó. A »Szentesi Bőriparosok Anyagbeszerző Szövetkezete« 1928. március 14-én délután 2 órakor tartja az Ipartestület székében évi rendes közgyűlést, melyre a tagokat tisztelettel meghívjuk

Igazgatóság.

Tárgysorozat: 1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság 1927. évi jelentése. 2. Az 1927. évi mérleg bemutatása és tárgyalása. 3. 6 igazgatósági, 3 felügyelő és 12 választmányi tag megválasztása. 4. Indítványok tárgyalása, melyek a közgyűlést megelőzően 3 nappal elnökhöz írásban adandók be.

Vagyon.

MÉRLEG-SZÁMLA.

Teher.

		P			P
70/74	Á ukészlet	5.172 31	£5	Hitelezőknek	3.500 01
10	Értékpapír	4	65	"	7.160 68
60	Adósknál	1.622 48	£5	"	221 64
69/73	Vészpenz	18 02	65	"	41 5
7	Berendezés	100 00	65	"	2 90
54	Egyenlő, mint passziva	4.757 50	65	526 darab részjegyért	42 08
		11.670 71			11.670 71

Veszteség

EREDMÉNY-SZÁMLA

Ryereség

		P			P
66/75	Kamat	423 78	70/74	Árnból	3 956 00
68	Üzleti költség	2 744 82			
71	Forgalmiadó	302 15			
72	Fenyuzési adó	20 34			
54	Árura ráfizetés 1927-ben	464 91			
		3.956 00			3.956 00

Igazgatósági tagok:

Ifj. Pilcz Ödön, Rébeli Vigh András, Gombási János, Kádár József.

Felügyelő bizottság:

Molnár János, Riszdorfel László, Király Sándor.

Jelen mérleg-számla és eredmény-számla általunk átvizsgáltatott és a könyvekkel megegyezőnek találtatott. Szentes, 1927. december 31-én.

ASÁG,
TAL
P 1:34
1:26
1:20
3:20
3:20
1:10
— .36
— .88
magvak, va-
is legjobban

ARY
ANYI
szomágyosai
4. szám.
Telefon : 22.

hitelt
yosítunk.

terményt
vásárolunk

éle dara
napi áron

knak
ény.

ge-
letemet
teljesen
terelve
3 szdm
jda Antal
ó 1-én

verseny
lesz, hogy
minőségü
bb áron
és lelkiis-
szolgálas-
fogóim jó-
demeljem
ISTVÁN
rekedő.

ége ápolására, vagy
tartására súlyt helyez
ant használjon. Rövid
arcbört, ára 60 fillér
ban kapható.

ntes
ány

nyá
értői kezdve.
enkori legol-
szállít
kedő Nyíri-köz.
Telefon 85

zamba ment
közása. Goll
su, szépen
al is kísért
elismerésre

Zsoldos Gözmalom Ipartelep és Kereskedelmi Részvénytársaság

Gözmalom:
vám- és kereskedelmi őrlés, lisztek eladása kicsinyben és nagyban

Kenyérgyár:
friss kenyér és péksütemény, lisztek, darák, korpa eladás.

Gözlőrész:
elsőrendű építési és asztalos-fenyőárúk. Bérvágás.

Téglagyár:
kézzel és géppel vert téglák és cserépárúk, dísz és idomtégla.

Cementárnyagár:
cementapok, cementcsövek, cementvályuk.

Tüzelőanyagok:
tüzifa, szén, koks, kicsinyben és nagyban.

ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőpor kicsinyben és nagyban.

IPARTELEP:

Nagynyomás 66.
A vasúttal szemben.

5, 77. : Telefonok : 72.

VÁROSI IRODA

Br. Harucker ucca 16.
A Kenyérgyár épületében.

A SzMTK kabarája jól sikerült az ipartestületben. A megjelentek sokat mulattak az ötletes tréfákon és a vig jeleneteken, melyeket elismerésemelőtő készséggel és igyekezettel adtak elő a szereplők. A rendezés is kifogástalan volt.

x Plohn Áruházban jót a legolcsóbban lehet vásárolni. Mindenki tudja már, jól jár, aki a Plohn Áruházba jár.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ

Csery Emil kir. bírósági végrehajtó Szenes. 1927. Pk. 7280 sz. 1927. vgh. 2286. sz.

Arverési hirdetmény.

Dr. Szittner Imre ügyvéd által képviselt Ausländer Sándor kérelmére és javára 143 P 53 f. követelés és járulékaik erejéig a szentesi kir. járásbíró 1927. évi 1832. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedő féltől lefoglalt 850 P becsértékű ingóságokra szentesi kir. járásbíró fenti számú végzésével az arverés elrendeltetvén, annak az 1908. XLI. tc. 20. §-a alapján fentírt, valamint zálogjogot szerzett más foglaltatott javára és a végrehajtást szenvedő lakásán Szentesen, Rákóczi tér 34. szám alatt leendő megtartására határidőül 1928. évi március hó 6. napjának délelőtti 10 órája tüzelik ki, amikor a bíróság lefoglalt ingóságok, üzletberendezés és egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében, esetleg becseron alul is el fogom adni.

Szenes, 1928. febr. 10. 1521
Csery Emil s. k
kir. bírósági végrehajtó.

Szobafestést,

címfestést és mázolászt
legújabbakokért a
legújabb mintáival

készít és az igen tisztelt megrendelői
pártfogását kéri:

PUSZTAI JÓZSEF

festő-mester, Honvéd utca 2.

Ha épít

háza alapzatát és lábátát
verpeléti fehér terméskőből
építse meg. A téglánál szebb
olcsóbb és örök időre men-
tesül a renoválástól

Arajánlással zivessen szolgál a bányá
képviseelője

Beszédes Zoltán fakereskedő

A Református Körben

kitűnő tisztán kezelt borok
és egyéb italok állandóan kap-
hatók. Zamatos asi kövidínka
és rizling barokat a nagy-
érdemű közönség szives figyel-
mébe ajánlom. Kosztosok jutányos áron fogok vállalni. Zondrói és friss ételekről is gondoskodni fogok. — Figyelmes és előzékeny kiszolgálás!

Mély tisztelettel:

Surányi István

üzletvezető.

Üzletmegnyitás.

Tisztelettel értesitem a nagy-
érdemű közönséget, jóbará-
taimat és összes jóismerősei-
met, hogy a

Rákóczi-tér 9. szám alatt lévő
Béltekiné-féle „Turul” ven-
dégölt és szállodát átvettem,

azt a mai kor legkényesebb igényei-
nek is megfelelően teljesen újonnan
berendeztem és

MEGNYITOTTAM

Kérem a n. é. közönség szives pártfo-
gását. Tisztelettel:

SZOLLÁTH ISTVÁN.

FIGYELEM!

Minden hirdetett árnál olcsóbban
vásárolhat cukrot, kávékat, teá-
kat és minden fűszerárúkat, ta-
karmány vetemény és virág
magvakat

SCHULTZNÁL a posta
mellett.

Cementcsövek minden méretben. M. Á. R. cement eladás

Sírkövek, sírkeretek legszebb kivitelben legolcsóbban

Műkövek csinos kivitelben. :- „Biber” szigetelő lerakat

Pálffyánál Simonyi Ernő-u. 7
Telefon: 86 szám.

1140

Tudatom a nagyérdemű közön-
séggel, hogy nagyobb mennyiségű

**izsáki nád és
mennyezet nádcsövet**

kisebb és nagyobb mennyiségben,
valamint drótkerítés mindenfajta
kivitelben jutányos áron kapható

Korsós Nagy Sándor
nádfonó telepe. (A vasut mellett.)

1290

Nyersbőrt legolcsóbban
vagy résziből fe-
lelőség mellett bármilyenre kikészít,
nyersbőrt napiáron vásárol

CSERNA ANTAL Szedes I.
ucca 7.
Jókai ucca 16. sz. ház háta mögött.

Butorkiárusítás.

Az összes raktáron lévő butoromat
kiárusítom kedvezményes fizetési
feltételek mellett is.

Tarnóczi Etelka
butorkereskedő, Kispac.

806

Műtrágya

minden mennyiségben kapható
OROSZ ISTVÁN
festékküzlésében, Koszuth-tér 4. sz.

820

BUTOR ÉS PÜLET

asztalos munkát legelőnyöseb-
ben vállal, kész butort, ajtókat
és ablakokat raktáron tart

HJ. TÖRÖK JÓZSEF
RÁKÓCZI-TÉR 14. SZÁM.
Egy jó fiú tanulóknak felvétetik.

1015

Eladó egy fejős tehén Alsóréti Újtelep 104.
szám alatt, Fekete Balázsnál. 1530

Bejárónőnek ajánlok. Cím: Wessékényi-
ucca 14. szám. 1529

Szenes

A munká-
mondható is
jó. Némi jav-
nyiban mut-
dák, a várm-
alatt, nagy-
koricát, ame-
nebb termé-
melés folyt-
kat alkalma-
dos munká-
ket, miáltal
sethez jut-
kukorica ter-
berek előtt
Eleintén ug-
voltak vele
azt képzeln-
földet megka-
A kukor-
dik a burgo-
mai ember eg-
kát, csak az
karolták föl-
mind jelenté-
gény emberek
nyerének pó-
Az évi vég-
talában kielég-
Termés mind-
és 1828-adi-
sen bő termés-
lakosságot. Mi-
hozza meg a
zet, amelyek
ság egy részé-
a gyors segítsé-
zatkésztsége

Az évi vég-
talában kielég-
Termés mind-
és 1828-adi-
sen bő termés-
lakosságot. Mi-
hozza meg a
zet, amelyek
ság egy részé-
a gyors segítsé-
zatkésztsége

Az évi vég-
talában kielég-
Termés mind-
és 1828-adi-
sen bő termés-
lakosságot. Mi-
hozza meg a
zet, amelyek
ság egy részé-
a gyors segítsé-
zatkésztsége

Rád

Kedd, március 6.
9.30: Hírek
11: Ultraphon
12: Pontos
1: Időjárás
3: Hírek, köz-
4: Tebőre-
Asszonyok taná-
4.45: Pontos
állásjelentés. Mo-
5: Szórakoz-
verseny.
6.15: Termé-
István dr. egy-
mai törpe ember-
7: Rádió-ár-
7.45: Goethe-
9: Hangvers-
10.25: Pontos
Utána: A Br-
bő Pertis Jenő és
versenye.

Zongora és egyéb
ucca 12. szám alatt
Kerekpár teljesít
egy kétkerekű uj-
nagyító gép eladók
Kiadó áronnal elfo-
Klauzál utca 2. szá-
Borza ucca 20-a szá-
e hó 20-án elfoglat-
ha, viány. Értekez-
Szentanna ucca 12.
eladó, vagy hosszab-
Kétpár evezős szand-
komplett felszerelés-
Bleiernél, Széchenyi
Bejárónő keresetlik
megtudható a kiadó